
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 661 

 

На 27 февруари 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Росица Матева, Емил Войнов, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Елка Стоянова, 

Димитър Димитров, Цветозар Томов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева и Георги Баханов 

2. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК – 

Стамболово, област Хасково. 

Докладва: Цветозар Томов 

3. Проект на решение относно искане за отваряне на 

запечатано помещение в община Несебър, област Бургас, в което се 

съхраняват изборни книжа и материали от различни видове избори. 

Докладва: Силвия Стойчева 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Росица Матева, Цветозар Томов, Севинч Солакова, 

Георги Баханов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Гергана Стоянова. 
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Заседанието бе открито в 11,15 ч. и ръководено от госпожа 

Камелия Нейкова – председател на Централната избирателна 

комисия, господин Цветозар Томов и госпожа Росица Матева – 

заместник-председатели на Централната избирателна комисия. 

 

*    *    * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Единадесет членове сме в залата – имаме необходимия кворум. 

Заседанието започва със закъснение по технически причини, 

свързани с видеоизлъчването. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Доклади по административни преписки. Докладчици: 

госпожа Матева, господин Войнов, госпожа Солакова, госпожа 

Стойчева, госпожа Елка Стоянова, господин Димитров и господин 

Томов. 

2. Проект на решение относно промяна в състава на 

Общинска избирателна комисия – Стамболово, област Хасково. 

Докладчик – господин Томов. 

Имате ли предложения по дневния ред? 

Господин Чаушев. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: И аз в „Административни преписки“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добавям ви в точка 

първа. 

Други? 

Госпожа Ганчева също в точка първа. 

Други? 

Госпожо Стойчева. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Предлагам нова точка в дневния ред – 

Проект на решение относно отваряне на запечатано помещение в 

община Несебър, област Бургас. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Предлагам това да е 

точка трета от дневния ред. 

Има ли други предложения? Няма. 

Колеги, моля да гласуваме дневния ред. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

  

Госпожо Матева, заповядайте в точка първа: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ.  

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

от Конституционния съд на Република България с вх. № ЦИК-НС-

07-2476/86 от 26.02.2025 г., с което ни се изпраща определение на 

Конституционния съд от 26.02.2025 г., както и приемо-предавателен 

протокол с вх. № ЦИК-НС-07-2476/87 от 26.02.2025 г., с който на 

Централната избирателна комисия са предадени на хартиен носител 

и на електронен носител протоколите в табличен вид, отразяващи 

резултатите от извършената проверка на изборните книжа по 

конституционно дело № 33/2024 г. В определението си съдът е 

посочил, че приема заключенията на експертизата на тези изборни 

книжа, които са описани. Става дума за 1768 секции, за които е 

извършена експертиза по задача 1 от определението на съда от 

26.11.2024 г., и за 436 секции е извършена проверка от експертите на 

изборните книжа и материали по задача 2 от експертизата, 

определена с определение на съда от 26.11.2024 г. Приети са 

заключенията на тази експертиза, приобщени са към доказателствата 

по делото. Изготвени са протоколите в табличен вид и са 

предоставени на Централната избирателна комисия, както казах, и 
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на хартиен носител и представляват два кашона, които вчера 

приехме в късната част на деня. 

Предлагам в момента двата кашона с документите, както и 

технически носител, който е представен, който би трябвало да 

съдържа същата информация, която е на хартиения носител, да 

вземем решение техническият носител да бъде прибран в касата на 

Централната избирателна комисия, а протоколите, които се 

съдържат в два кашона, да бъдат прибрани в стая в Централната 

избирателна комисия, която да бъде запечатана. Нещо, което ние 

направихме още вчера, колегите, които бяхме в Централната 

избирателна комисия. Прибрахме тези кашони с документи и сме 

запечатали с хартиени ленти стаята, в която се съхраняват в 

момента. Така че сега ви предлагам да вземем протоколно решение, 

с което да одобрим тези действия и да продължи съхранението по 

този начин. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания или други предложения? 

Заповядайте, госпожо Солакова. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Макар че няма общо с предложеното 

проекторешение за гласуване, тъй като във вътрешната ви мрежа 

виждам само определение от 26 февруари, в чиито мотиви е 

посочено, че са приети. Може би като корекция и като въпрос: само 

това определение ли е представено на Централната избирателна 

комисия, или и определенията, с които приема Конституционният 

съд заключенията на вещите лица? 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

вх. номер, който колегата Матева докладва, на Централната 

избирателна комисия беше предоставено в плик определение на 

Конституционния съд от 26 февруари 2025 г. за изпълнение, с 

приемо-предавателен протокол към него със съответния вх. номер и 
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материалите, които колегата Матева докладва. Друго не е 

предоставено на ЦИК. 

Колеги, има ли други предложения?  

Господин Томов. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Бих предложил да добавим към текста, 

който предложи колежката Матева, че става дума за съхранение на 

тези документи до момента, в който започне изпълнението на 

решението на Конституционния съд. На същото аз предлагам да 

отговорим, за да има яснота по този въпрос, че ние не ги затваряме 

за неопределено време, а до началото на процедурата по 

изпълнението. 

РОСИЦА МАТЕВА: Като започнем процедурата, ще ги 

съхраняваме по различен начин. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Има висок публичен интерес и може да 

бъде изтълкувано по различни начини. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, разбира се, 

че Централната избирателна комисия ще съхранява по надежден 

начин материалите, предоставени от Конституционния съд, и те ще 

бъдат използвани само и единствено за изпълнение на 

определението на Конституционния съд. 

Има ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, продължавам с този доклад, и 

предвид наистина високия обществен интерес, както каза колегата 

Томов, и изявленията, и коментарите, според мен неправилни, които 

бяха направени в публичното пространство в късните новини по 
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медиите и в интернет пространството, държа да уточня, че 

определението на Конституционния съд не възлага на Централната 

избирателна комисия повторно преброяване на бюлетини. ЦИК няма 

да извършва повторно преброяване на бюлетини, няма да извършва 

проверка на изборни книжа и материали. Централната избирателна 

комисия ще изпълни това, което е възложено от Конституционния 

съд, а именно на база на изпратените от Конституционния съд 

протоколи, отразяващи резултатите от извършената проверка на 

изборни книжа и материали от Конституционния съд, приобщени по 

делото, ще извършим това, което е възложено, съобразно 

разпоредбите на Изборния кодекс. 

И в тази връзка дотолкова, доколкото Изборният кодекс 

предвижда, че компютърната обработка на резултатите и на данните 

от гласуването се извършва от „Информационно обслужване“, ви 

предлагам да изпратим определението на съда на „Информационно 

обслужване“. Като поискаме от тях в най-кратък срок да ни 

информират каква е необходимостта от техническо обезпечаване на 

екипи и техника и готовността им за това, за да бъде извършено 

въвеждане на данните от протоколите, които са изпратени на 

Централната избирателна комисия, в актуализираната база данни, за 

да можем да направим съответните изчисления, прилагайки 

методиката, която е част от Изборния кодекс, и да можем да 

предоставим данните, които изисква от нас Конституционният съд. 

Така че ви предлагам да изпратим писмо до „Информационно 

обслужване“ с изискване спешно на тази информация – срокът, 

който е необходим да се извърши това въвеждане, екипите, които са 

необходими, както казах, техническата обезпеченост с компютри и 

друга техника, за да можем да предвидим по-нататък нашите 

действия по изпълнение на определението на съда, и предлагам да 

гласуваме такова писмо. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания и други предложения? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, следващите ми доклади. 

Докладвам искане от народен представител в Петдесет и първото 

народно събрание Виолета Кърпачева, с вх. № ЦИК-НС-09-262 от 

27.02.2025 г., с което народният представител изисква от 

Централната избирателна комисия да предостави данните, които са ѝ 

предоставени от Конституционния съд във връзка с определение от 

26.02.2025 г. 

Колеги, считам, че Централната избирателна комисия не 

може да предостави тези данни. Това са данни, които са част от 

конституционното дело, те са под разпореждането на 

Конституционния съд. Предлагам да препратим това искане на 

Конституционния съд по компетентност и за получаване на 

становището на Конституционния съд и евентуално указание към 

Централната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания и други предложения? 

Моля, режим на гласуване.  

Колеги, определям господин Томов за малко да води 

заседанието. 

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 
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Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо от 

Министерството на вътрешните работи, Районно управление – Гоце 

Делчев, с вх. № ЦИК-НС-04-257 от 25.02.2025 г. Това е второ 

поредно писмо от началника на Районното управление на МВР – 

Гоце Делчев, с което се изисква информация, свързана със съставен 

акт за установяване на административно нарушение, с което 

Районната избирателна комисия – Благоевград, по указание на 

Централната избирателна комисия състави акт на председателя на 

Секционна избирателна комисия 011300016 за установяване на 

нарушение, че не е включено устройството за видеонаблюдение в 

изборите на 27.10.2024 г. Издаденото наказателно постановление от 

областния управител на област Благоевград очевидно е изпратено 

като копие на Районна прокуратура – Благоевград, и е образувано 

производство.  

Предлагам ви да отговорим на писмото на началника на 

Районното управление, както и да изпратим нашето писмо до 

Районна прокуратура – Благоевград, за да ги информираме, че 

отговорността на председателя на Секционната избирателна комисия 

за извършване на това нарушение вече е ангажирана. Възложих 

вчера на юрисконсултите да се свържат с областната администрация 

на област Благоевград. Наказателното постановление е влязло в 

сила, наложената глоба е платена от нарушителя, така че 

административнонаказателната процедура е приключила и 

доколкото не се позволява за едно и също нарушение да се носи 

отговорност два пъти, считаме, че производството по проверката за 

извършване на престъпление следва да бъде прекратено.  

В този смисъл изпратихме писмо и по друга преписка от 

същата районна прокуратура, така че ви предлагам същото писмо в 

същия смисъл да бъде изпратено в отговор и на това искане на МВР, 
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което е в изпълнение на указание на наблюдаващия прокурор. 

Писмото е във вътрешната мрежа в папка с моите инициали. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Има 

ли други предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, в тази точка ще ви докладвам и 

едно съобщение от Административен съд – Сливен, с вх. № ЦИК-

МИ-07-763/9 от 26.02.2025 г., с което ни се връчва препис от отговор 

на касационна жалба, подадена от адвокат Б. в качеството на 

процесуален представител на Г. Г. Това е отговор на                  

касационна жалба на Централната избирателна комисия срещу 

Решение № 2313 от 13.12.2024 г. на Административен съд – Сливен. 

Докладвам го за сведение и ще бъде предоставено на звено „Правна 

дейност“ за последващи действия. 

Това са моите доклади за момента. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря.  

Колега Войнов, имате ли готовност по точка първа? 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, постъпило е писмо от Главна 

дирекция „Жандармерия“ с вх. № ЦИК-ЧМИ-15-31/47 от 

25.02.2025 г. С него ни уведомяват, че в изпълнение на наши 

указания са създали необходимата организация за внасяне в склада 

на 270 смарткарти, 110 флаш памети и 54 батерии, както и изнасяне 

на 54 броя СУЕМГ и внасяне на същите машини след края на 

изборния ден. Докладвам го за сведение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Колежке Солакова. 
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СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за сведение ви докладвам 

писмо от Столична община. То е с копие до Централната 

избирателна комисия, адресирано е до Печатницата на БНБ, с копие 

и до министъра на финансите, и представлява заявка и сключване на 

договора за отпечатване на бюлетини за кмет на район „Оборище“ и 

кмет на кметство Доброславци в Столична община на 16 март 2025 

г. Както казах, за сведение. 

Докладвам ви за сведение и писмо от Главна дирекция ГРАО, 

вх. № ЦИК-ЧМИ-20-116 от 26.02.2025 г. Писмото съдържа 

информация за липса на гласували в нарушение в частичните избори 

за кметове на кметства на 16 февруари и втори тур на 23 февруари, 

както и новия избор за общински съветници на 23 февруари тази 

година.  

Колеги, по повод на едно писмо от ОД на МВР – Пловдив, за 

предоставяне на допълнителни доказателства по преписка, 

образувана по сигнал на Централната избирателна комисия относно 

лице, което е гласувало в 14-а секция в Австрия, и извършена 

допълнителна проверка в ЦИК се установи, че лицето е част от един 

списък общо от шест лица, които фигурират в списъка на 

гласувалите повече от един път в изборите за Европейски парламент 

на 9 юни 2024 г. Но по повод на тях секционната избирателна 

комисия е установила, за което е съставила Протокол № 3 към 

протокола на секционната избирателна комисия, който е публикуван 

и на интернет страницата на Централната избирателна комисия, че 

тези лица всъщност са гласували в изборите за народни 

представители и в изборите за Европейски парламент, а не са 

гласували два пъти в изборите за Европейски парламент, независимо 

че са дописани в допълнителната страница на избирателния списък 

точно за изборите за Европейски парламент. В този смисъл 

направихме едно уточнително писмо до ОД на МВР – Пловдив, на 

11.02.2025 г. 
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Предлагам ви с оглед на това, че за останалите пет лица също 

сме изпратили информация и сме сезирали съответните компетентни 

районни прокуратури, да изпратим уточняващи писма, с които да 

уведомим и да приложим заверено копие от приложението от 

Протокол № 3 на секционната избирателна комисия, тъй като видно 

е, че следва да се прекратят, ако са образувани производствата, или 

да не се образуват, при положение че лицата не са гласували два 

пъти съгласно протокола на СИК.  

Писмата са във вътрешната мрежа: до Районна прокуратура – 

Бургас, едно писмо до Районна прокуратура – Пловдив, Районна 

прокуратура – Враца, и две писма до Софийска районна 

прокуратура. 

 ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Има ли други 

предложения? 

А как предлагате – да гласуваме анблок и петте писма? 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Да, към наши предишни писма. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Те са с 

проектни номера от 13320 до 13324 в сайта с вашите инициали. 

Не виждам други предложения. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с докладна записка, вх. 

№ ЦИК-25-79 от 25.02.2025 г., е изразено становище с представен и 

контролен лист за предварителен финансов контрол по постъпила 

фактура в Централната избирателна комисия от „А1 България“ ЕАД 

с вх. № ЦИК-21-105 от 25.02.2025 г. Както казах, фактурата е по 

изпълнение на договор между „А1 България“ ЕАД и Централната 
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избирателна комисия и обхваща периода 21 януари – 

20 февруари 2025 г. Въз основа на изразеното становище и 

представените документи, предлагам Централната избирателна 

комисия да разреши извършването на плащането по фактурата, като 

одобри разхода в размер на 1160,14 лв. с ДДС. Средствата са 

осигурени с лимита, отпуснат на Централната избирателна комисия. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Други предложения?  

Режим на гласуване на предложението на докладчика. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, връщам на доклад писмо от 

община Крумовград с вх. № ЦИК-НС-06-196/1 от 14.02.2025 г. 

Докладвах го за запознаване на 25 февруари. То е относно наше 

писмо, с което поискахме допълнителна информация и искане да се 

предприемат действия в случай на установяване на нарушения при 

изготвянето на списъка. Става дума, че едно лице фигурира в 

списъка на гласувалите в нарушение, а същото лице е включено в 

списъка за гласуване с подвижна избирателна кутия на територията 

на община Крумовград, при положение че за него има данни, че е с 

правни ограничения, тоест без избирателни права. В тази връзка, 

видно от писмото с номера, който ви посочих, е извършена проверка 

в общината.  

Поискани са писмени обяснения и доклад от отговорните 

служители за процеса по оформяне на избирателния списък на 

секцията с подвижна кутия. И тъй като се установява, че недокрай е 

доведена и служебната проверка по чл. 37, ал. 3а от Изборния 

кодекс, включително, при положение че е имало информация за 
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лицето, че е с правни ограничения и на предходни избори то е било 

включено в списъка на лицата, които нямат право да гласуват, тъй 

наречения забранителен списък, в писмото кметът посочва, че 

поради неизпълнение на отговорностите по Изборния кодекс на 

съответните служители е отправено предупреждение. Приложен е 

доклад със съответен входящ номер в община Крумовград от 

секретаря на общината – копие, копие от обяснение от кмета на 

кметство Метлика, обяснение от служител в общинска 

администрация, дирекция ГРАО – също копие. 

Предлагам ви за сведение преписката и приобщаване към 

общата преписка по проверката на ГД ГРАО за гласували в 

нарушение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стойчева, 

заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-МИ-06-241 от 

26.02.2025 г. е получена преписка от кмета на община Сандански с 

приложени копия на заповед за назначаване на комисия, както и 

протокол за извършените от комисията действия по отваряне на 

запечатаното помещение в общината с цел прибиране на книжата и 

материалите от произведените на 23.02.2025 г. нови избори за 

общински съветници. За сведение на ЦИК докладвам. 

Освен това е постъпила с вх. № ЦИК-МИ-21-238 от 

25.02.2025 г., озаглавена декларация от членовете на Клуба за 

демокрация „Светослав Лучников“, с която призовават Централната 

избирателна комисия за незабавно насрочване на дата за избори в 

районите „Слатина“ и „Оборище“. Също за сведение на Комисията. 

И с вх. № ЦИК-МИ-06-225 от 21.02.2025 г. е постъпила  

преписка от Общинска избирателна комисия – Криводол, с 

приложени сканирани копия на документи на Комисията във връзка 

с предсрочно прекратяване пълномощията на кмета на кметство село 

Осен. Но тъй като до момента все още не са постъпили оригиналите 
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на документите, няма да предложа проект на решение по тази 

преписка. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, има ли 

други предложения? Не виждам, следователно приемаме 

предложението, или по-скоро липсата на предложение от страна на 

докладчика и тя посочи аргументите за това. 

Елка Стоянова, имате ли готовност по точка първа? 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, искам да ви докладвам за 

запознаване, съответно да гласуваме, две писма до областния 

управител на Бургас и до областния управител на Ямбол. 

Проектните номера са 13329 и 13330. Това е във връзка със 

съставени актове, които следва да бъдат изпратени за продължаване 

на административнонаказателното производство на областните 

управители съответно на Бургас и на Ямбол. В тази връзка са 

подготвени писма, с които им се изпраща цялата 

административнонаказателна преписка и им се указва да продължат 

производството, като съставят наказателно постановление, или там 

какъвто акт е необходимо. Съответно да бъде уведомена 

Централната избирателна комисия относно движението по 

административнонаказателното производство и да ни бъдат 

предоставени копия от съответните актове. 

13329 е до областния управител на Бургас. Предлагам първо 

това писмо да подложим на гласуване. И другото е до областния 

управител на Ямбол. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Има ли 

предложения? 

Аз бих предложил все пак да ги гласуваме поотделно. Вие 

предложихте сега само писмото до областния управител на Бургас. 

Добре. 

Гласуваме писмо с проектен номер 13329 в папката на Елка 

Стоянова до областния управител на област Бургас. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

И сега гласуваме писмо с проектен номер 13330, нали така, 

колежке Стоянова, до областния управител на Ямбол. 

 Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Друг доклад имате ли? 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Следващият ми доклад е отново писмо с 

проектен номер 13317 по повод искане за предоставяне на 

документи по отношение на гласуване извън страната в изборите на 

27.10.2024 г. в секция 380. Отговаряме на разследващия орган по 

съответния ред, като му уточняваме, че оригиналите могат да бъдат 

предоставени в Централната избирателна комисия. Моля да 

погледнете писмото и ако нямате бележки, да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма.   

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря Ви, госпожо 

председател. 
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Колеги, вх. № на писмото, което докладвам за сведение, е 

ЦИК-16-497/4 от 26.02.2025 г., с което Институт за международна 

публична администрация ни уведомява какви ще бъдат безплатните 

уебинари на 6 март и 16 април 2025 г. За сведение докладвам. 

Описани са предметите, докладчиците и всичко, което е свързано с 

тези безплатни уебинари. 

В моята папка има също един сигнал, вх. № ЦИК-НС-15-258 

от 26.02.2025 г., с който инженер С. П., представляващ 

„Организация за закрила на българските граждани“, е поискал да 

извършим някаква проверка на съдържанието на уебсайта „Днес 

България“ и дали законосъобразно съдържа предизборни агитации. 

Не съм извършвал тази проверка. По мой спомен нямаме медийни 

пакети, тоест не зная дали сме одобрявали тарифите, ако въобще има 

такова нещо, но ще извърша. В момента е за запознаване. 

И последното нещо, което имам за доклад, се нарича 

„Становище по медийния пакет на БСДД“. В папката са подени, този 

път хронологично, само документите, които се отнасят до искането 

за заплащане на медийния пакет на адвокат М. Знаете, че 

предишната папка не беше подредена и е хаотична и съдържаше 

различни, включително дублиращи се документи.  

Моля да се погледне текстът. Има няколко редакции, които 

съм направил, и на по-късна част от заседанието, евентуално 

следобед, да одобрим този проект и да изпратим на адвокат              

М. това становище. Ще се върнем към този доклад. Това е т. 13 в 

дългия списък от текстове – Становище медийни пакети ПП БСДД. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Томов, 

заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

преписка с вх. № ЦИК-25-68 от 19.02.2025 г. Тя е във вътрешната 

мрежа на днешна дата в папка с моите инициали и е докладна 

записка от директора на дирекция „Администрация“ в Централната 
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избирателна комисия относно количествена справка от извозване на 

отпадъци на Централната избирателна комисия от „Екологика 

България“ ЕООД и издаване на фактури за извършените дейности. 

Приложена е цялата документация по тази преписка във връзка с 

избора на „Екологика България“ ЕООД за изпълнител на тази услуга 

и е подготвен проект на писмо до управителя на „Екологика“, с 

което ги уведомим, ако, разбира се, приемем такова протоколно 

решение, за одобряване на представения разчет – той е приложен 

към документите по тази справка, и затова, че той може да бъде 

приет като основание за издаване на фактури, по които взаимно на 

страните да се изплатят възнагражденията, тъй като по договор има 

определено възнаграждение за бракуваните материали от страна на 

изпълнителя, както и възнаграждение за неговите изпълнителски 

услуги. Моля да видите документите и евентуално да одобрим 

изпращането на това писмо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказванията ви. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, докладвам за сведение писмо с 

вх. № ЦИК-МИ-27-194/1. Писмото е от господин В. – член на 

Общинската избирателна комисия в град Батак, който пита поради 

каква причина се бави заплащането на възнаграждения за ОИК – 

Батак, във връзка с проведени две заседания на Общинската 

избирателна комисия. Направих проверка. Решение по това искане 

сме взели и в телефонен разговор с господин В.  му обясних,                

че няма проблем за изплащането, което ще постъпи в момента, в 
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който можем да го направим. Затова го докладвам за сведение, ако 

няма други предложения. 

И също за сведение няколко писма. Ще кажа вх. номера – 

ЦИК-НС-18-152/1, ЦИК-18-99/1 от 22.02.2025 г., ЦИК-18-99 също от 

22.02.2025 г. Тези писма са ни изпратени от госпожа Илиана 

Беновска и по своето съдържание представляват опит за любезно 

информиране на Централната избирателна комисия за предаванията 

на госпожа Беновска, като са приложени техни стенограми върху 

няколко теми, основните от които са политическите виждания на 

партия „Величие“.  

Няма нищо, което да мога да тълкувам, изчел съм ги 

внимателно, като въпрос, питане, искане или критика към 

Централната избирателна комисия. И не виждам, честно казано, 

особен смисъл да изказваме и някаква служебна благодарност за 

предоставянето на тези стенограми, защото, ако почнем да 

получаваме стенограми от всички радиопредавания в България, няма 

да имаме време да вършим друга работа. Затова ги докладвам за 

сведение. 

И последно, пак за сведение, като, честно казано, се чудех 

дали да ви предложа да изпратим писмо, затова искам да кажа 

няколко думи относно тази преписка. Тя е с вх. № ЦИК-02-103 от 

24.02.2025 г. Изпратена е по компетентност, както е записано, от 

Министерството на регионалното развитие и благоустройството. 

Тоест касае се за вътрешно питане на служител на Министерството 

на регионалното развитие и благоустройството относно негов 

проблем, свързан със започване на работа за европейска институция. 

Изпратено ни е по компетентност писмото от МРРБ, затова го 

докладвам. На лицето е нужен сертификат, че е вписано в изборния 

регистър или в избирателен списък.  

Ние нямаме практиката да издаваме подобни сертификати. 

От друга страна, струва ми се, че самото министерство, което ни 
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препраща по компетентност тази преписка, с по-голямо основание 

би могло да издаде документ, с който да свърши работа на своя 

служител. В тази връзка по-скоро клоня към това да го докладвам за 

сведение и да не правим нищо друго. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Очевидно Министерството 

на регионалното развитие и благоустройството не знае, или забравя 

къде се намира Главна дирекция ГРАО, която отпечатва 

избирателните списъци, така че предлагам да се върне обратно на 

Министерството по компетентност. Те са компетентният орган. 

Главна дирекция ГРАО съгласно чл. 26 от Изборния кодекс 

отпечатва избирателните списъци и ако знаят кой фигурира в тях, 

това са те, за да не си прехвърляме на ЦИК отговорности, които не 

носи по Изборния кодекс. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения, други изказвания? 

РОСИЦА МАТЕВА: Само да добавя, на основание чл. 26 

избирателните списъци се отпечатват въз основа на Националния 

регистър на населението от  Главна дирекция „Гражданска 

регистрация и административно обслужване“ в МРРБ. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Колеги, ако няма други предложения, подлагам на гласуване 

предложението на колегата Матева. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 
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Господин Чаушев, заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, по прокурорска 

преписка, вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-1827/2 от 25.02.2025 г. Това е 

искане от Софийска градска прокуратура за предоставяне на 

документи за гласуване по случай на гласуване в Република 

Австрия. В моя вътрешна папка има проект за отговор. По същество, 

по тази преписка и искане на Следствен отдел в Софийска градска 

прокуратура изпращаме заверено копие от допълнителната страница 

на съответната секция, копие от декларация на гражданина, препис-

извлечение от решението ни за назначаване на секционната комисия 

в тази секция, като уточняваме, че оригиналите могат да се проверят 

в ЦИК. Предлагам да го гласуваме и изпратим. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване.  

Определям за малко госпожа Матева да води заседанието. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Постановление за прекратяване на 

наказателно производство от Районна прокуратура – Разград, във 

връзка с гласуването за национални парламентарни избори и 

гласуването в изборен район „Приморски“. Има отказ за образуване 

на наказателно производство. Гражданинът в случая е гласувал за 

Народно събрание. Искал е да гласува за изборите в район 

„Приморски“, но настоящият му адрес не е бил в този район на 

Варна, иначе си е във Варна гражданинът. Не е бил допуснат от 

секционната избирателна комисия. Но след извършване на 

процесуални действия с всички тези факти, които ви говоря, 
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включително и разпит на секционната комисия, в крайна сметка се 

прекратява във връзка с това, че няма от обективна и субективна 

страна състав на престъпление. Предлагам да не се обжалва. 

Секционната избирателна комисия неправилно е попълнила 

документацията, което се установява от съответните действия и 

доказателства по случая. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Следващият докладчик в тази точка – колегата Ганчева. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви писмо с вх. 

№ ЦИК-ЧМИ-06-115 от 26.02.2025 г. То е за отваряне на запечатано 

помещение, с приложение на документите, които са представени от 

община Козлодуй. За сведение го докладвам. 

Докладвам писмо, вх. № ЦИК-ЧМИ-17-105 от 26.02.2025 г. 

Това е отговорът от МРРБ, с копие до нас, до лицето, което ние 

изпратихме на МРРБ за проверка и действия по компетентност, като 

съответно доуточнявам. 

Отново за сведение докладвам искане за отваряне на 

запечатано помещение с вх. № ЦИК-НС-05-259 от 26.02.2025 г. от 

областния управител на Софийска област. Сочи се, че в Областната 

администрация на Софийска област е получено писмо от началника 

на Районно управление на МВР – Самоков, относно извършване на 

проверка по съответната преписка и във връзка с горното ни молят 

да се разреши отваряне на запечатано помещение в изпълнение на 
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искането на Районно управление на МВР – Самоков. Предлагам да 

гласуваме писмо, което е във вътрешната мрежа. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението по текста на писмо? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам преписка с вх. 

№ ЦИК-16-312/2 от 19.02.2025 г., няколко пъти докладвана и от мен, 

и от госпожа Нейкова, във връзка с покана за конференция 

„Стабилност на изборното законодателство – практически аспекти“. 

Обръщам внимание, че Централната избирателна комисия, в случай 

че реши да присъства със свои представители, срокът е 1 март, така 

че по ваша преценка и по решение на Централната избирателна 

комисия, ако има такова решение за представители за участие, да го 

гласуваме. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Следващ 

докладчик – колегата Баханов. Заповядайте.  

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Колеги, докладвам ви да се запознаете с 

две писма и евентуално да ги подложите на гласуване, госпожо 

председателстващ. Едното е до секретаря на Столична община, 

другото е до господин Борислав Гуцанов – министър на труда и 

социалната политика. Двете писма са във връзка с получено в 

Централната избирателна комисия от Столична община писмо 

относно сигнал за нарушение на разпоредбата на чл. 161 от 

Изборния кодекс при провеждане на изборите за народни 

представител на 27.10.2024 г.  
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Сигналът, по който ни изпращат това писмо от Столична 

община, е до Ивайло Иванов – министър на труда и социалната 

политика, до Васил Терзиев – кмет на Столична община, и се отнася 

до един кандидат депутат от „ДПС – Ново начало“, който е 

извършил предизборна агитация в квартала, участвал е активно в 

публични събития, докато се представял като служител на 

Министерството на труда и социалната политика. Към сигнала са 

изпратени и снимки и се твърди, че е участвал в предизборна среща 

наред с други кандидати за депутати.  

Чак четири месеца след изборите секретарят на Столична 

община ни информира, че въпросното лице на 27.08.2024 г. на 

основание разпоредби от Кодекса на труда между Столична община, 

представлявана от кмета Терзиев, и лицето Н. Б. Р. е                        

сключен трудов договор за диспечер в проект „Грижа в дома в 

Столична община“, финансиран по процедура за директно 

предоставяне на безвъзмездна финансова помощ, описана точно, на 

Програма „Развитие на човешките ресурси“. Уведомява ни 

секретарят на Столична община за разпоредбите на Изборния 

кодекс, а именно чл. 495, ал. 1 от същия, че се налага глоба 

имуществена санкция от 200 до 2000 лв., като актовете за 

установяване на нарушенията по тези разпоредби на Изборния 

кодекс се съставят по решение на съответната избирателна комисия 

в съответствие с правомощията ѝ в тридневен срок от получаване на 

жалбата или сигнала, и ни го изпращат по компетентност за 

последващо процедиране по компетентност. 

В тази връзка ви предлагам и двете писма, уважаеми колеги. 

Едното е до госпожа Я. Г. – секретар на Столична община,                

във връзка с полученото от тях писмо. Предлагам да ни предоставят 

информация дали заеманата тогава от Р. длъжност е била част          

от администрацията на Столична община. И в случай че това е така, 

да ни предоставят доказателства, които потвърждават, че Н.            
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Р., с посочено ЕГН, е заемал съответната длъжност в периода на 

предизборната кампания от 27.09.2024 г. до 27.10.2024 г., както и че 

тази длъжност е била част от администрацията на Столична община. 

Като информацията ни е във връзка с извършената оценка относно 

съставомерността на извършеното от Р., кандидат за                          

народен представител, деяние с оглед текста на чл. 161, ал. 1 от 

Изборния кодекс. Това е предложението ми за първото писмо до 

секретаря на Столична община. 

А второто е до господин Гуцанов – министър на труда и 

социалната политика, във връзка с това писмо, получено от 

Столична община, с приложения сигнал, тъй като същият е 

адресиран, както казах в началото, и до министъра на труда и 

социалната политика. Този сигнал навежда на твърдения, че 

кандидатът за народен представител извършва предизборна 

агитация, като се представя за служител на Министерството на труда 

и социалната политика. С оглед на изложеното го молим да ни 

предостави информация дали в неговото министерство е постъпвал 

такъв сигнал и моля да ни информират за тяхното становище по 

отношение на твърдените факти, ако е постъпвал. 

Също отдолу е посочено, че информацията ни е необходима 

за извършване на преценка относно съставомерността на 

извършеното от Недялков Русков деяние по текста на чл. 161, ал. 1 

от Изборния кодекс.  

Ако нямате предложения за допълнения или за изменения на 

тези писма, моля да ги подложите на гласуване едновременно и 

двете, госпожо председателстващ. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по доклада и по предложението да бъдат изпратени тези 

две писма, съответно по текста на предложения проект на писма? 

Колеги, ако нямате предложения, моля, режим на гласуване 

за двете писма. 
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Гласували 14 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против 

– 3 (Росица Матева, Севинч Солакова, Цветозар Томов). 

 

Колеги, преминаваме към точка втора: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В 

СЪСТАВА НА ОИК – СТАМБОЛОВО, ОБЛАСТ ХАСКОВО. 

Заповядайте, колега Томов. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, проектът на 

решение е във връзка с писмо с вх. № ЦИК-МИ-06-228 от 21.02.2025 

г. Писмото е качено във вътрешната мрежа. Рамките на преписката 

по писмо с проектен номер, който сега ще ви кажа, 13307. Става 

дума за това, че е починала заместник-председателят на ОИК – 

Стамболово, от квотата на Коалиция ПП-ДБ, но засега коалицията 

не е представила заместващ кандидат. В писмото от ОИК – 

Стамболово, са отправили молба да се извърши заличаване на 

починалата госпожа М. Й. Б.-Д. и е                                                  

приложен Акт за смърт № 1150 от 10.12.2024 г. Затова предлагам да 

вземем решение по този въпрос, като извършим промяна в състава 

на ОИК – Стамболово, на базата на информацията, която сме 

получили. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, проектът 

на решение е с проектен номер 6120 в папката на колегата Томов. Не 

виждам какво становище можем да имаме при тази фактическа 

обстановка, така че го подлагам на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 
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Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4137-МИ/27.02.2025 г.  

Колеги, сега ви предлагам да гласуваме писмо до коалиция от 

партии „Продължаваме Промяната – Демократична България“ с 

проектен номер 13307, с което да им укажем, че следва да направят 

предложение за попълване състава на Общинска избирателна 

комисия – Стамболово. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стойчева, 

заповядайте в точка трета:  

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ИСКАНЕ ЗА 

ОТВАРЯНЕ НА ЗАПЕЧАТАНО ПОМЕЩЕНИЕ В ОБЩИНА 

НЕСЕБЪР, ОБЛАСТ БУРГАС, В КОЕТО СЕ СЪХРАНЯВАТ 

ИЗБОРНИ КНИЖА И МАТЕРИАЛИ ОТ РАЗЛИЧНИ ВИДОВЕ 

ИЗБОРИ. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-НС-06-261 от 

26.02.2025 г. е постъпило искане от кмета на община Несебър за 

разрешаване на достъп до запечатано помещение в общинската 

администрация, в което се съхраняват изборни книжа и материали от 

различни видове избори, с цел поставяне на пожароизвестителни 

датчици. 

В тази връзка в папка с моите инициали е подготвен проект 

на решение, с което Централната избирателна комисия разрешава 

отваряне на запечатаното помещение с цел поставяне на 
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пожароизвестителни датчици, като достъпът до помещението и 

всички извършени действия от длъжностните лица следва да се 

извършат съобразно изискванията на Решение № 1750 от 

10 март 2023 г. на Централната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4138-МИ/27.02.2025 г. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия. 

Насрочвам следващото редовно заседание за вторник, 

4 март 2025 г., от 10,30 ч., като, разбира се, при необходимост ще се 

проведе заседание преди тази дата. 

 

(Закрито в 12,18 ч.) 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

Камелия Нейкова  

 

СЕКРЕТАР:  

Севинч Солакова  

 

Стенограф:  

Валентина Меченова 


